

Солидное собрание значимых для России имён вдали от столиц, в глухой провинции, в «медвежьем углу». Савва Морозов и Борис Збарский. Борис Пастернак и Антон Чехов. Все они побывали во Всеволодо-Вильве. Небольшой уральский посёлок крошечным зеркальцем отразил перипетии и тенденции жизни Урала и большой страны. От обустройства житья при заводах до коллективизации, от открытия первых школ до остановки градообразующего предприятия. Сейчас нашлись силы, которые направлены на восстановление этого зачарованного, как многие полагают, места.

ТЕКСТ КАРИНА ТУРБОВСКАЯ

ФОТО НАТАЛЬЯ КУЗНЕЦОВА,
НАТАЛЬЯ ОВЧИННИКОВА,
АЛЕКСЕЙ ЯКОВЛЕВ

Рождённые в «Доме Пастернака»

